

# 融通亚洲经济 共筑时代华章

## ——中国亚洲经济发展协会恭祝企业家朋友们马年大吉



中国亚洲经济发展协会会长权顺基

灵蛇辞旧岁，骏马报新春。值此2026年新春佳节来临之际，我谨代表中国亚洲经济发展协会，向长期以来支持亚洲经济合作与民间外交事业的各界朋友，向深耕区域发展的各国企业家，致以最诚挚的新春问候！

回首2025，我们笃行不怠、硕果盈枝。这一年，我们以民间外交为纽带，深化与亚洲国家的经贸文化交流，搭建务实合作平台，推动多领域项目落地；以科创赋能为抓手，聚焦新质生产力培育，链接“政产学研金服用”资源，助力中小企业跨境合规发展与产业链升级；以区域协同为重点，优化内部服务体系，让亚洲合作的纽带更加紧密。

展望2026，机遇与挑战并存，希望与责任同在。新的一年，协会将乘马年奔腾之势，秉持开放包容、互利共赢理念，持续深耕三大领域：一是深化国际交流，拓展与亚洲各工商协会的合作网络，筑牢睦邻友好根基；二是强化科创引领，聚焦前沿产业，推动关键技术对接与成果转化；三是优化服务效能，完善跨境服务平台，助力中国企业“走出去”，海外资源“引进来”。

征途漫漫，惟有奋斗。让我们以同心之力凝聚合作共识，以奋进之姿共筑发展之路，携手书写亚洲经济繁荣发展的崭新篇章！

衷心祝愿大家新春愉快、身体健康、阖家幸福、事业兴旺！祝愿亚洲各国友谊长存、合作共赢！



中国亚洲经济发展协会常务副会长、新疆派特罗尔能源服务股份有限公司股东夏红灿

岁序更替，华章日新。值此丙午马年新春佳节，我谨以中国亚洲经济发展协会常务副会长、新疆派特罗尔能源服务股份有限公司股东双重身份，向大家致以诚挚问候与新年祝福！

回首旧岁，协会深耕亚洲区域经济合作，搭建交流桥梁，促成多项务实合作；派特罗尔坚守能源服务初心，攻坚克难，在技术升级与市场拓展中稳步前行。每一份成绩，都凝聚着大家的智慧与汗水，在此深表感谢！

2026年，是奋进之年。协会将持续深化亚洲各国经贸往来，绘就合作新蓝图；派特罗尔将以龙马精神深耕能源服务，推动绿色低碳转型。新的一年，愿我们以梦为马、实干笃行，共促区域经济繁荣，共筑能源产业高地！

祝愿大家龙马精神、阖家幸福、万事如意！祝愿祖国繁荣昌盛，国泰民安！



中国亚洲经济发展协会常务副会长、四川大陆集团董事长杨江

值此马年新春佳节，我谨代表四川大陆集团，向企业家朋友们及长期以来携手同行的伙伴们，致以最诚挚的问候和祝福！

2025年我们在风浪中砥砺前行，在变局中寻找生机；我们心怀责任，笃行实干，发扬“坚守”这一企业家最宝贵品质。我作为中国亚洲经济发展协会常务副会长，一直致力于搭建国际交流的桥梁，推动与亚洲各工商界的协作，在交流中增进友谊，在合作中寻找机遇。

愿我们在新的一年里，以“一马当先”的魄力抢抓机遇，以“龙马精神”的干劲攻坚克难，以“万马奔腾”的气势共赴新程！期待与大家同心同德，在高质量发展的赛道上策马扬鞭，共创辉煌未来！

再次祝大家新春快乐、阖家幸福、马到成功、万事顺遂！祝中国亚洲经济发展协会在新的一年事业蒸蒸日上，再创佳绩！



中国亚洲经济发展协会常务副会长、维信(内蒙古)羊绒集团有限公司董事长郝建宽

岁序更替，华章日新。值此丙午马年新春佳节来临之际，我谨以中国亚洲经济发展协会常务副会长、维信(内蒙古)羊绒集团有限公司董事长的双重身份，向长期以来深耕亚洲经贸合作、携手推动区域发展的全体同仁，致以最诚挚、最美好的新春祝福！

回首旧岁，协会秉持“立足亚洲、服务中国、惠及世界”宗旨，在双边贸易促进、产业精准对接中步履坚实；维信羊绒亦依托内蒙古资源优势，深耕羊绒产业，以实业之力助力亚洲产业互联互通，与协会发展同频共振。

展望新岁，马年蕴藏奔腾之势。愿我们以协会为桥，以实业为基，紧抓区域经济一体化机遇，深化多领域务实合作，让民族产业与亚洲发展相融共生，在高质量发展征程中策马扬鞭、再续辉煌！

衷心祝愿各位同仁：新春快乐，阖家幸福，龙马精神，万事顺遂！



中国亚洲经济发展协会常务副会长兼朝鲜族联合会发展工作委员会会长、可喜安集团董事长朴志杰

春潮浩荡，万象更新。丙午马年新春佳节来临之际，我谨代表可喜安，向长期以来关心支持可喜安事业发展的社会各界朋友，致以最诚挚的感谢与最美好的祝福！

过去一年，我们共同见证国家发展的稳健步伐，感受社会民生的持续改善。作为致力于区域经济合作的组织，中国亚洲经济发展协会始终积极推动友好交流与务实合作。

作为深耕大健康二十多年的民营企业，在过去的一年里，可喜安不仅在产业产品和精进服务等方面持续发力，更在教育、医疗、体育及全民健康领域加强履行社会责任，同时，我们也在探索如何将企业愿景与健康中国目标相融合。希望在新的一年里，通过我们的努力，更好地服务大众健康。

马年寓意昂扬奋进，新春更需实干笃行。  
祝愿社会各界朋友新春快乐、新春顺遂、福暖四季、阖家美满！



中国亚洲经济发展协会常务副会长、高尔夫尊中国董事长朴英祚

律回春晖渐，万象始更新。值此丙午马年新春佳节来临之际，我谨代表高尔夫尊中国，向长期以来关心支持公司发展的各级领导、各界同仁与合作伙伴，致以最诚挚的新春问候和最美好的祝福！

国势之强在于科技，产业之兴在于创新。

当前，国家高质量发展的浪潮奔涌向前，数字经济正以万马奔腾之势重塑全球产业格局。

新的一年，我们将以数智为鞍、绿色为缰，深耕数字体育核心赛道，全力构建虚实共生的智慧体育新生态，在开放协作中拓局破圈，在守正创新中勇毅前行！

追风赶月莫停留，平芜尽处是春山。

衷心祝愿伟大的祖国国运昌隆、繁荣富强！

祝愿广大合作伙伴骏业宏开、蒸蒸日上！

祝愿每一位朋友阖家安康、万事胜意，在各自的赛道上策马扬鞭，马到功成！



中国亚洲经济发展协会常务副会长、中企华公司董事长权忠光

律回春渐，万象更新。值此丙午马年新春佳节之际，我谨代表中企华公司，向中国亚洲经济发展协会全体同仁和企业家朋友们，致以最热烈的祝贺和最诚挚的新春问候！

作为亚洲区域合作的重要桥梁，协会深耕经济融合沃土，广搭人文交流平台，为促进亚洲各国民互通作出了卓越贡献。

新的一年，愿协会秉持初心使命，以“策马扬鞭”的豪迈，引领亚洲区域合作迈向更广阔征程；以“一马当先”的魄力，破解发展难题，共筑繁荣蓝图。

衷心祝愿中国亚洲经济发展协会在推动亚洲经济合作、文化交流、人文互鉴的道路上马到成功，成果丰硕！祝愿各位同仁和广大企业家朋友们阖家安康、万事胜意，携手共创亚洲发展新辉煌！



中国亚洲经济发展协会常务副会长、希勒国际文化传播(北京)有限公司董事长斯力群

值此2026丙午马年新春之际，希勒国际文化传播(北京)有限公司，谨向长期以来关心、支持我们发展的各级领导、海内外合作伙伴及各界朋友，致以最崇高的敬意与最诚挚的节日问候！旧岁峥嵘，初心如磐。过去一年，承蒙诸君鼎力支持，希勒国际以文化为媒，以传播为任，在国际交流的舞台上深耕笃行，用专业与匠心搭建起沟通世界的桥梁，收获了宝贵的信赖与友谊。

风劲潮涌，自当扬帆破浪；任重道远，更需策马扬鞭。新的一年，我们将继续秉持“连接中外，传递美好”的使命，与您同心致远，共赴新程，在全球文化交融的浪潮中书写更加精彩的华章。祝愿大家：马年大吉，龙马精神，事业一马当先，阖家幸福安康，万事顺遂！



中国亚洲经济发展协会常务副会长、深圳市邦一泓博科技有限公司董事长吕博

骏业腾飞启新元，携手同心展宏图。值此丙午马年新春，我谨代表中国亚洲经济发展协会及深圳市邦一泓博科技有限公司，向全国企业家朋友、协会同仁及各界伙伴，致以最诚挚的祝福！

过去一年，我们于变局中开新局，在合作中谋共赢。协会始终致力于搭建平台、促进交流，助力企业家深耕亚洲、链接全球。展望新年，我们将继续秉持“务实、创新、协同”的理念，与各位企业家并肩前行，把握区域经济新机遇，共拓产业升级新空间。

让我们以龙马精神，奋力拼搏；以共赢智慧，擘画未来。衷心祝愿《企业家日报》越办越好！恭祝大家马年吉祥，事业一马当先，家庭美满安康，共创辉煌新篇章！



中国亚洲经济发展协会副会长、吉林省东北亚商贸有限公司董事长赵雪海

律回春晖渐，万象更新。值此丙午马年新春佳节，我谨代表吉林省东北亚商贸有限公司，向《企业家日报》向长期以来关心支持公司发展的各级领导、各界朋友，以及全国人民，致以最诚挚的新春问候和美好祝福！

扎根黑土地，服务东北亚。吉林省东北亚商贸有限公司始终秉承“守法经营，奉献社会”的核心理念，深耕吉林商业沃土，砥砺前行。新的一年，我们将持续发挥商会与协会的桥梁纽带作用，带领全体员工策马扬鞭、锐意进取，在实干中抢抓机遇，在创新中谋求发展，为繁荣地方经济、服务民生福祉、深化区域商贸合作作出更大贡献！

衷心祝愿伟大祖国繁荣昌盛、国泰民安！祝愿大家新春快乐，阖家幸福，龙马精神，万事顺遂！



中国亚洲经济发展协会副会长兼矿业专业委员会会长、上海通正矿业有限公司董事长陈必彬

岁序更替，华章日新。值此2026年新春佳节，我谨代表中国亚洲经济发展协会矿业专业委员会，向《企业家日报》的广大读者及长期关心支持亚洲经济合作发展的社会各界朋友，致以最诚挚的问候和最美好的祝福！

回首2025年，协会积极推动亚洲经济互联互通，通过数字平台建设、产业论坛等创新举措，助力企业在“一带一路”框架下开拓国际市场，践行民间外交的使命与担当。矿业委员会深入蒙古、印尼、老挝、哈萨克斯坦等国实地考察，强化区域矿业合作，彰显了行业组织的责任与担当。

展望2026年，协会将继续发挥纽带作用，推动更高水平区域协同。期待与各界携手，共促开放型亚洲经济生态建设，共绘亚洲繁荣发展的崭新篇章！衷心祝愿大家新春快乐、身体健康、事业腾达、阖家幸福！



中国亚洲经济发展协会人工智能与机器人工作委员会秘书长、山东未来机器人技术有限公司董事长王学海

马跃新岁，智向未来。值此丙午马年新春佳节，山东未来机器人技术有限公司向全体同仁、各界挚友及全国读者，致以最诚挚的新春祝福！

以具身智能为基石，以人形机器人为羽翼。公司始终锚定“交互机器人领导者”的发展目标，深耕技术研发，奔赴热爱初心。马年奔腾，我们步履不停，致力于攻克核心技术，让更多懂交互、更贴生活的智能机器人，早日走进千家万户，用科技之光点亮寻常日常。

新岁启封，征途如虹。愿我们如骏马驰骋疆场，在技术创新中突破极限，让未来照进现实。衷心祝愿大家马年龙马精神，事业一马当先，生活万事如意；祝愿中国机器人产业蹄疾步稳，共赴智能美好新篇！



## 中国亚洲经济发展协会简介

中国亚洲经济发展协会(以下简称“协会”)是中华人民共和国外交部指导成立，国家民政部登记的全国性社会组织。其前身是1993年成立的“中韩经济发展协会”，2009年8月更名为“中日韩经济发展协会”，2016年5月更名为“中国亚洲经济发展协会”。

协会宗旨是组织和协调会员企业积极地开展同亚洲各工商企业界的交往，开展双方乃至多方的经济、文化交流合作，增进彼此之间的了解和友谊，为中国和亚洲国家的经济发展做出贡献。

协会现由顾秀莲、唐家璇、贾春旺、陈昌智等原高层领导担任荣誉会长；石广生、张秀夫、钱树根、李德洙等领导担任名誉会长；多年从事国际经贸工作的权顺基担任任会长。

协会先后邀请了近百名部级老领导、老将军、外交部前驻外大使担任咨询专家。协会组建了由优秀企业家组成的百人会长团，成立了数十家各行业领域的分支机构，对对外联络部业务覆盖日本、韩国、新加坡、马来西亚、印尼、老挝、柬埔寨等10个国家。

协会自成立以来，以对日韩交往为中心，全力开展亚洲各国和“一带一路”沿线国家之间的民间经济文化交流合作。协会在中国、韩国、日本等国家曾多次举办“中韩企业家合作展望论坛”“中日企业家合作展望论坛”“中美企业合作发展论坛”“中马经济合作展望论坛”“中泰经济合作展望论坛”“亚洲经济峰会”等活动，为中国与世界各国经济合作交流奠定了坚实基础。协会积极响应“一带一路”倡议，以东盟组织等周边国家为首要合作伙伴，先后组团访问新加坡、泰国、马来西亚、老挝、柬埔寨、缅甸等国，促进经济交流，寻找合作商机。

目前，协会已与全国多个省市建立了战略合作关系，协会利用在海内外的广泛政商网络并协调国内外关系，为地方政府搭建与亚洲各国招商引资和交流平台，组织招商引资对接活动，推动项目顺利实施，更好地服务地方政府，促进合作共赢。